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EBvikO MeTooB1o MoAuTexveio




[MANBIkoc ApiBuoc 'Evwonc

O [MAnBIkKOGC apiBpoc (NENEPACHEVWY) CUVOAWY NOU NPOKUNTOUV
ano npaéeic (evwan, ToUN) CUVOAWV:
B I.x.|AuUB]|, |AnB|, |A-B|,|A| osoxéon pe |A], |B].
B |AUB| < |A| + |B], |A~B| < min{|Al, |B|},
|A-B| = |A| - |B], |A]| = |U| — | A|. NoTE 10xU0UV 100TNTEG;

O Xu0voAho 12 BiBAiwv: 6 BiBAia paBnuaTtika, 8 BiBAia Quaoikn,

Kal 4 yabnuaTika kal puaoikn.
B [1ooa pabnuaTika N Quoikn;
[10oa ouTe paBnuUATIKA OUTE PUOIKN;

MUD| = M|+ |®|— MNP =6+8—4=10
MU®D|=|U—MUD| =12—10 =2
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EyKAEIGHOC — ANOKAEIGUOC

O [MAnBIKOGC apiBuoc Evwonc NENEPACHEVWY GUVOAWV.
O Auo ouvoAa A, B: |A U B| = |A] + |B| = |A n B
B >70 |A] + |B| yeTrpape dinAa Ta oToixeia ato |A n BJ.

O opog - |A n B| diopBbwvel To AdBoc.

A
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EyKAEIGHOC — ANOKAEIGUOC

0 TpiaouvoAa A, B, I': |[AuBuUT|
B [A]l + [B] + |T]
m A+ |B|+|F|-|AnB|=-|AnT|=-|BAT]
m [Al+|B]|+||=-|1AnB|=-|AnT|=|Bal|l+]|AnBnTl]
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Napadeiyua

O 200 goitnTeg, 140 NMAnpogpopikn, 50 AlakpiTa, 24 au@oTepa.
B [loool poiTnTec MAnpogopikn N AlakpiTa;
m [NUA|=|0]+]|A]l-|NA~A|] =140 + 50 - 24 = 166.
B [loool poiTnTEC ouTe MAnpo@opikn ouTe AlakpITa;
[ \ﬁﬁZ\z\HUNz@\—\HUA\:200—166:34
[0 Ano autouc Toucg 200 goitnTeg, 60 nnyav oto ZOHMMY.
Ano auTtouc 20 Alakpita, 45 MAnpo@opikn, Kal 16 au@oTepa.
B [loool poITnNTEC Nou dgv Ba nave oTo Zuvedplo Oev NnapakoAoubouv
ouTe MAnpo@opikn ouTe AlaKpITd.
B SNIONA=ZEUNNUA| = |®| — [ZEUITUA| = 23
B |[CuUlTuA] =
12| + [N + |Al - |ZnA]l -2 -|O0nAl+ |20 A| =
60 + 140+ 50-20-45-24 + 16 = 177
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Napadeiyua

O [oool akepalol oto {1, ..., 1000} diaipouvTal andé To 7 n 1o 11.
B A ={je[1000]:jdiaipeitarand 7y  |A7 = [1000/7| = 142
Ay, = {j € [1000] : j diaipeitar and 11} |Aq| = [1000/11] = 90
B |{je[M]:]daipeitaiano k}| = | M/k|
B Akepaiog j diaipeital ano k, kai k, avv j diaipeitar ano EKM(ky, k).
B (A, Al =[1000/(7-11)] =12
B [A,UA ] = |A] + |A4] - |A, A =142 +90 - 12 = 220.
O [Moool akepalol oto {1, ..., 100} diaipouvTal ano 2, 3, n 5.
B [A, UA3U A = Ay + [As] + [AS]
- [A; 0 A3l = |A, 0 Ag| = [A3n As| + |A, 0 Az n Ag
B ..=50+33+20-16-10-6+ 3 =74
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[evikeuon

[0 Teooepa ocuvoAa A, B, T, A: |[AuBuUTl UA]|

IAUBUTUA| = |A| + |B| + || + |A]

+
+

ANB|—|ANT|—|ANA]
BNT|—|BNA|—|[TNA]
ANBNT|+]ANBNA

ANTNA + BNTNA|

ANBNTNA]
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[evikeuon

O nouvoda A A, ..., A JAJUA U...UA|

Ay U AU UA = > A= ) AN A

1<i<n 1<i<j<n

+ > JAnA4AnAl-+ (D" A N AN A,

1<i<gj<k<n

AL UA U UA =3 (=DM S 0,4

k=1 JCInl =k

B ApiBuoc opwv yia n ouvoAa: 2" - 1
Anodeién YeE enaywyrn oTov apiBuo TwV CUVOAWV n.

B Anodei€n ouvouaoTika: KABE OTOIXEIO TNG EVWONC KUETPIETAI»
hia gopd oto abpoiopa Oe&id.
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Ano 3 ZuvoAd oc 4 >uvoAd

O E@appolovtac Tn Baoikn 10€a TNC enaywyikne anodeiénc:

IA1UA2UA3UA4|:

I(Al UA2 UAg) ﬂA4\ —

(A1 U Az U A3) U Ay

AU Ay U Azl + |Ayl — (A1 U A U As) 1 Ay
(A1 NA) U(AyNA) U(A3N Ay)

A1 N Ayl + |As 0 Ayl + |A3 N Ay

—|A1 N AN Ayl — |[A1 N A3 N Ayl — |Ao N A3 N Ay
+A1 N Ay N A3 N Ay

|A1 UA2 U Ag J A4| — ’A4| -+ ‘Al‘ -+ ‘AQ‘ -+ ‘Ag‘ - ‘Al ﬂA2] - ‘Al M Ag‘

—|As N Az| = |[A; N Ayl — [As N Ayl — A3 Ay
+HATNA N As| +H AN AN Ay + AN A3 N Ay
+lAs N As N Ay — |[A1 N Ay N A3 N Ayl
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Napadeiyua

O

O

100 qoITNTEC KUAIKEIO YIa KapeE, NiToa, Kal ynouydTod.
KaBeva kooTilel 1 eupw.

>uvoAikn eionpaén 200 supw.

30 xaAaoav 3 supw.

75 xaAaocav TouAdaxioTov 2 EUpw.

[loool NpBav pyovo yia napea (dev ayopaocayv TinoTa).
AnavTtnon: 100 - |[Ku M u M|

Aedopueva:

B |[KnllnM|] =30

B [KnM] +|KnM|+|NAM|=-2IKNnITNM| =75

B KNl +|KAaM| +|0~AM|=-|Knl~M| =105

B >uvoAikn gionpaén 200 eupw, apa |K| + || + |[M] = 200.
Ko lluM| =200 -105 = 95.

AnavTtnon: 100 - |[Ku MNu M| =5,
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Napadeiyua

O [Moool apiBuoi oto {1, 2, ..., 48} cival npwTo!I;
O Anavtnon: 47 - (#ouvBeTwv apibuwyv < 48)
B ApIBuOC N oUVBETOC: £Xel NPpGTO Napdyovia < /N
m  ApiBuocn e {2, 3, ..., 48} ouvbeTocC:
O Eival diapopeTikdC ano 2, 3, 5, kai diaipeital and 2, 3, n 5.
O Toool apiBuoi oto {2, 3, ..., 48} diaipouvTal ano 2, 3, N 5.
B [A)| =24, |As] =16, |Ag| =9, |A, nAs| =8, |A, N A = 4,
|A3 M A5| - 3, IA2 M A3ﬂ A5| — 1.
B [A,UAUA| =24+16+9-8-4-3+1=35,
B [Ipoooxn: €Exoude oupnepiAaBel 2, 3, kai 5.
O Apa (#ouvBeTwyv aplbuwy < 48) = 35 - 3 = 32,
O (#npwTwv aplBpwy < 48) =47 - 32 = 15.
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Kookivo Tou EpatooBevn

O YnoAoylopocC NpwTwyV apifpwyv < M,

B Apxika oAol ol pualkoi oto {2, ..., M}.

B >e kabe yupo, Bewpoupe enopevo diabeaipo aplOuo (gival npwToc) Kal
d1aypapouUPE OAa Ta NoAAanAdaold Tou nou Eenepvouy Tov apliBuo Kal
dev exouv dlaypagei non.

O 1°S yupog: diaypagoupe noAAanAdaacia Tou 2.
O 29 yupoc: diaypagoupue noAAanAaacia Tou 3 (Ol Tou 2)
O 39 yupoc: diaypagpoupe noAAanAaocia Tou 5 (ox1 Twv 2, 3), KOK.

B TepuaTionoc oTav endpevoc diaBéaipog apiBuog > /M
2 3 4 5 6 7 8 9 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48
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